
 

Dne 25. 1. 2005 vyhlásily Úřady práce (ÚP) první výzvy k předkládání 
žádostí o finanční podporu z Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů (OP 
RLZ) v rámci grantového schématu Podpora aktivní politiky zaměstnanosti 
(pro část Opatření 1.1 Posílení aktivní politiky zaměstnanosti při zaměstnávání 
uchazečů a zájemců o zaměstnání).  

 
Cílem je zvýšit účinnost aktivní politiky zaměstnanosti při 

zaměstnávání uchazečů a zájemců o zaměstnání, zamezit růstu počtu 
dlouhodobě evidovaných uchazečů a zaměřit se na nezaměstnané, kteří 
jsou ohroženi dlouhodobou nezaměstnaností. Projekty by měly být zaměřeny 
na rozšíření preventivních poradenských a informačních služeb a zvýšení 
motivačních a aktivizačních opatření subjektů trhu práce jako prevence 
nezaměstnanosti. Dále je možné získat prostředky na podporu těsnějších vazeb 
mezi institucemi trhu práce, sociálními partnery a jejich sdruženími, 
zaměstnavateli, vzdělávacími institucemi, školami, obcemi, krajskými úřady a 
nestátními neziskovými organizacemi nebo na podporu nových forem 
zaměstnávání. 

 
 
Zájemci mohou předkládat projekty samostatně nebo v partnerství. 

Pro žadatele a partnery platí stejné podmínky. Oprávněným žadatelem jsou 
fyzické i právnické osoby (zejména profesní a podnikatelská sdružení, odborová 
sdružení, hospodářské komory, zaměstnavatelské svazy, nestátní neziskové 
organizace, vzdělávací instituce veřejné i soukromé, jednotliví podnikatelé, orgány 
veřejné správy a jimi zřizované organizace) se sídlem v ČR, které splňují 
podmínky uvedené ve výzvě. 

 
Žádosti o finanční podporu budou ÚP přijímat od 31. ledna 2005 

s termínem doručení nejpozději do 31. března 2005 do 12.00. 
 
Podrobnější informace jsou k dispozici v textu výzvy na oficiálních 

internetových stránkách Evropského sociálního fondu www.esfcr.cz. 
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Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika 
zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, 
apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní 
legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční 
pomoci z ESF, atd. V resortu pracuje přibližně 15 000 zaměstnanců. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří 
úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Český úřad bezpečnosti práce, inspektoráty bezpečnosti práce, Úřad 
pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tloskov, ÚSP Zbůch,  
ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav 
práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce. 

Úřady práce vyhlašují výzvu pro opatření 1.1 Posílení 
aktivní politiky zaměstnanosti při zaměstnávání 

uchazečů a zájemců o zaměstnání 

Tisková zpráva Datum: 28. 1. 2005 


